

水商 23 週年校慶 孝親感恩傳幸福

記者吳素珍 / 南投報導 2019-05-12 00:09



水里商工應日科太鼓表演揭開序幕。

水里商工創校 23 週年，5 月 11 日歡度 23 週年校慶，為慶祝校慶，該校於前一天 10 日結合南投縣學生校外會與南投縣政府舉辦 9.6 公里的全校師生及縣內 12 所國、高中的反毒路跑健行活動。校慶當天則有演藝廳的慶祝大會，並舉行第一屆校友畢業 20 週年回娘家活動、紅樓雅集藝文中

心的「水里鄉各級學校學生聯合美展」開幕茶會、慶祝母親節愛心園遊會等，以非常多元豐富的活動來歡度校慶。

慶祝大會以「榮耀水商·承啟廿三」為主題，由徐文法校長擔任主席，該校應日科學生表演日本太鼓，以氣勢磅礴的鼓聲迎賓開場，會中頒發 20 年及 10 年資深優良教職員工，感謝師長們的用心投入，他們曾經走過創校為艱、承先啟後的歷程，見證水商 23 年來的成長卓越。



水里商工應日科 3 年級廖羽諄同學，繁星高中台科大，校慶感恩母親受矚目。

接著在感恩的氣氛中，由各班同學代表致贈康乃馨花束給導師，感恩導師平日有如母愛般的細心照料。最後分別由 4 位同學發表孝親感恩、傳遞幸福的心得 PPT 介紹，螢幕中穿插平日與母親的互動照片，溫馨而感人，其中以今年繁星高中台科大的日三忠廖羽諄同學談及媽媽的母女情感，最受矚目與感動。羽諄同學說；「我的媽媽雖然學歷不高，可是他教我許多人

生的道理，我想對媽媽說對不起，常惹您生氣；還有感恩您的照顧與包容我，媽媽我愛您。」



水里商工學生致贈康乃馨，感恩導師如母愛般的照料,導師合影。

典禮在校歌齊唱中圓滿結束。徐文法校長表示：「感謝社區各界的踴躍參與，帶給水里商工滿滿的祝福，從校慶典禮流程中可感受到學生能知福、

惜福、感恩，所表現出濃郁的人文氣息，感謝 23 年來歷任校長為學校所樹立的優良校風。」



徐文法校長關心學生園遊會情景。

水里商工在歷任校長的經營下，學校與社區產業連結，配合鄰近觀光景點，發展觀光、餐飲、應日、電機、資訊、資處等職科，經營有成，名聲卓越；普通科力推繁星計畫，尤其善用日月潭發展體育班西划、輕艇、籃

球、跆拳道等專項，屢屢在各項比賽中穿金戴銀，並培養出奧運及亞運選手，成效非凡。所以「水商多元、精彩卓越」，今天水商 23 歲了，大家都以感恩和歡欣鼓舞的心情，共同祝賀水里商工生日快樂。